



“涉外一站式服务专窗”全面投入运行

“新北区的涉外一站式服务很方便,有了这项服务我办社保、医保、手机卡、银行卡就不用跑多个地方、多个窗口了。”最近,来自马来西亚的GAN先生拿到工作许可、居留许可时开心地说。

今年以来,常州市公安机关出入境管理部门致力于打通外籍人员来常经商、学习、工作、旅游生活中的难点堵点,不断创新服务举措,在全市各级政务服务中心(数据局)和相关业务部门大力支持下,促进涉外服务再集成,为全市外籍人员提供高质量“一站式”服务。目前,常州全市设立公安专区的政务服务中心全面投入运行“涉外一站式服务专窗”。

GAN先生是森萨塔科技(常州)有限公司的马来西亚籍员工,最近来到常州高新区(新北区)政务服务中心公安专区“涉外一站式服务专窗”办理有关业务。在办理过程中,他了解到该窗口所涉业务事项已经优化升级,不仅能够办理工作许可、居留许可,还实现了社保、医保参保登记和社

保卡制卡等事项联合办理。让他高兴的是,外籍人士还可以直接在窗口办理手机卡和银行卡。

在公安专区“涉外一站式服务专窗”工作人员的指导下,GAN先生填写了社保、医保申请登记表,工作人员按照“内部流转、并联审批、一窗出件”模式对相关业务材料进行预收件。

随后,专窗工作人员又引导其至二楼综合专区电信窗口,办理手机卡业务以及到一楼建行网点办理银行卡业务,实现当场办理当场拿卡。7个工作日后,GAN先生来到专窗,工作人员又将工作许可、居留许可、社保卡交到其手中。“一个窗口出件”,实现了全流程闭环服务。

事后,GAN先生十分开心地说:“这么多证件和卡,只需要跑一个地方就能全部办好,为我们节省了很多时间。”

据介绍,常州市公安局出入境管理支队还结合实际情况,专门将手机卡、银行卡办理、外币兑换、中英文翻译、涉外公证等涉及

外籍人员需求的其他相关事项汇编印制《涉外一站式服务指南》,使外籍人员一目了然,在一地就可以把需求全部解决,为外籍人才来常集聚、创业兴业,提供更加优质的服务和更加有力的保障。

同时,常州全市各地公安机关出入境管理部门以护航重大项目建设和企业发展为重点,建立警企常态化沟通联络机制,及时回应企业需求,提供菜单式、管家式、前移式服务,推出预约办、延时办、上门办、专场办等多项便民举措,有效促进外国人服务再集成。

“为了让服务措施更精准,我们常态更新辖区境外人员名单,优化人才动态管理机制,关注外籍高层次人才,为其量身定制中国‘五星卡’办理方案,建立良好双向反馈联动机制,促进管理服务工作相衔接。与涉外企业及外籍人士换位思考,为服务对象提供精准化服务,切实保障外籍人士来常生活工作便利度。”常州市公安局高新区分局出入境管理部门负责人介绍。

顾燕 葛小林

2024年青枫公园枫叶艺术周开幕

10月28日,2024年青枫公园枫叶艺术周开幕。本届枫叶艺术周围绕服务城市高质量发展和人民群众高品质生活,推动城市公园服务供给与群众多样化需求精准匹配,积极拓展“公园+”新场景,我市积极响应“江苏公园生活季”活动号召,推出“常州公园生活季”,营造形式多样、内容丰富的沉浸式体验式场景,激活公园活力,满足精神需求。

活动期间,公园在青枫公园的大草坪及南广场处设置了7处枫叶造型的艺术装置,还规划两条色叶树观赏路线,游客们可以慢下来,细细品味秋天的味道。

本届枫叶艺术周以红叶为媒,

依托绝美秋景,还将开展一系列丰富多彩的活动,将自然界的绚烂秋色与艺术完美融合,打造艺术与趣味并存的社交场域,活力、时尚、多彩的城市生态;加强儿童友好理念,在全龄友好的活动中营造儿童友好氛围;搭建公众参与平台,多方参与共同持续打造“青春乐都”文化IP。

通过这些活动的实施与场景艺术装置的布置,让“诗与远方”在家门口触手可及,使秋天的青枫公园更加生动、多彩、有意义。趁秋意渐起、秋风微凉、秋色正好,市民朋友赶紧去青枫公园开启“秋日公园生活”的惬意时光。

蔡晓丹 陆文杰

溧阳通镇村公交道路“黑色化”改造完工

现代快报记者从溧阳交通运输部门获悉,2024年度通镇村公交道路“黑色化”改造项目全面完工。该项目为2024年度溧阳重点民生实事项目。

据悉,此次改造共有14条线路,分别是:天目湖镇莘塘线和杨树林线、戴埠镇戴崔线和戴山线、古县街道溧百线、埭头镇宋庄线、竹箦镇水西一前村线、上兴镇上赵线、社渚镇社松线和老新竹线、

昆仑街道新合线、南渡镇永丰线和西圩线、现代农业产业园龙汤线,总长30公里。

改造后的道路全部为6米及以上沥青砼路面,采用四级公路标准,一般路段设计速度30公里/小时。村庄段设计时速20公里,路面宽6米,路基路面、桥涵及两侧安防设施同步整改到位,并改造农危桥5座,提升了行车舒适度,路面美观度,方便群众出行。

张国芳 葛小林

首个全直连式高架枢纽迎来重要节点施工 腾龙大道施工进入加速期

10月28日上午,腾龙大道智慧快速路二期工程(以下简称腾龙大道)首件钢箱梁顺利吊装,标志着该项目主体结构施工进入加速期。

据介绍,龙城大道枢纽是腾龙大道的控制性节点工程,是常州首个全直连式高架枢纽。直连式枢纽不设置环匝匝道,用高度换占地,采用五层枢纽,顶层标高44.3米,距离地面37.6米,比常见的苜蓿叶式、涡轮式枢纽可节约30%—40%的用地,减少15%—20%的桥梁规模。该枢纽转向匝道设计速度不低于50公里/小时,有较高的通行能力和交通转换效率。

由于该枢纽层位高、用地少、交角小、安装精度要求高,桥梁结构体系较为复杂,并且项目施工场地南边为通行道路,可施工面积小,却需要大型设备开展吊装作业。因此,该枢纽是整个项目难度最大的工程节点,对现场施



施工现场 通讯员供图

工组织、安全管理、交通组织均提出了极高的要求。对此,项目施工和管理团队精心部署、科学组织,全过程动态管控施工,强化安全质量、后台数据监控,全力保障

了钢箱梁吊装作业的安全、稳定、可控。

当天,该项目4标段、7标段同时开展钢箱梁吊装作业,形成各标段间的你追我赶之势。其中,7标段吊装的钢箱梁为腾龙大道项目龙城大道枢纽主桥部分。吊装的钢箱梁安装高度超25米,位于该枢纽第四层主桥,为5跨连续梁。

4标段当天吊装的钢箱梁为主线第38联的45米钢混组合,整幅桥面宽26.2米,上跨规划康邹路,设计跨径45米。钢箱梁分为5个独立箱室,每个箱室沿纵向划分为3个阶段进行拼装,后续还将进行上部36块预制桥面板的安装,最终形成整体钢混组合体系。

据悉,当天钢箱梁吊装施工均采用预制拼装方案,可大幅提高现场施工速度,有效减少施工噪音和污染。下一步,腾龙大道将在确保安全质量的前提下,抢抓施工黄金期,加快施工进度,为“两湖”创新区建设当好先行者。

常路轩 张磊 葛小林

开心收快递,谨防“0元购”新骗局

“双十一”购物节来了,大家收到快递时,拿到有“0元购”传单的陌生快递要保持警惕。近日,常州的朱女士就遭遇“0元购”新骗局,损失3000元。

10月29日,常州市反诈中心接到朱女士报警称,有快递员上门投递了一个陌生包裹,里面是一封信件和一包湿巾纸。纸上的内容显示由于朱女士网购满了5年符合条件,被挑选为可参与“0元领”的“幸运客户”。朱女士看到纸上有很多礼品可以选择,便扫码下载了APP。

平台客服称给餐饮店短视频做点评,就能获得佣金。一开始是小红包,做完一定的单数之后

可以红包金额升级。之后客服开始教授新的垫资点评方式,只需在界面上选择餐品,再输入充值积分数额,继而转账即可。

朱女士按照对方的要求操作,结果对方称其有一个步骤做错了,需要以转账充值的方式修复数据,且该数据修复任务也分档位,充得多返利也多。朱女士还看到有人在群里教唆多在家里存现金,否则会因大额转账导致银行卡被冻结。其实就是骗子在为后期的“现金寄送”做准备。

朱女士转账后,发现之前的赚的佣金都没成功提现自己还搭进去不少钱,意识到遭遇诈骗,立即报警,损失3000元。

秦瑶 葛小林

“退学费”变“交学费”,男子被骗1.5万元

常州的陈先生接到一条退学费的短信,没想到落入了骗子的圈套,本来是“退学费”,却变成了“交学费”。

现代快报记者从常州高新警方了解到,市民陈先生收到一条短信,称陈先生三年前在“嗨学网”买的课现在可以办理退款。陈先生很是“惊喜”,便根据短信要求添加了对方的QQ。对方自称是“国家多部门授权协助清退学费”的机构,让陈先生下载一个叫“永赢客服端”的APP,并发来了链接。

陈先生下载时发现手机有提示信息,说这款APP是恶意软件,但他觉得下载个软件应该不会有损失,便继续下载并安装完成。

陈先生点进APP,一个自称“清退客服”的人与他联系。在

登记了陈先生的个人信息后,对方给陈先生提供了几套清退方案,都是不同金额的任务单,需要陈先生先购买基金,清退款将以基金盈利的方式返还。

陈先生选择了其中一套方案。接下来,按照客服的指示,陈先生先在APP内充值购买了100元的基金,很快就收到了220元的返利。接着,客服又发了一个5000元的任务单,陈先生继续充值购买后,客服却说她操作错误,要赔付后才能提现。

陈先生向朋友借了10000元转过去,客服又说还要再转10万元。陈先生意识到不对劲,发觉自己被骗,“退学费”变成了“交学费”,赶紧向新桥派出所报警求助。目前,该案件正在进一步调查中。

李文霞 葛小林

拍卖公告

受委托,本公司定于2024年11月06日上午10点在常州市武进区湖塘镇淹城常乐坊71号常州市三和拍卖有限公司会议室对以下标的进行公开拍卖:

截止至2024年10月29日常州市恒祥装饰材料有限公司一户债权。

自公告刊登之日起接受咨询,并与常州市三和拍卖有限公司联系资料查阅。

购买者必须为法人单位,在2024年11月05日下午4点前持合法有效证件至本公司缴纳保证金并办理竞买登记手续(原债务人不得参与竞买)。

联系电话:0519-88100547、13912338777。

联系人:胡先生。

江苏江南农村商业银行联系电话:0519-89995100。

联系人:刘先生。

常州市三和拍卖有限公司

2024年10月30日